



COMUNICADO

PROCESO DE SELECCIÓN REF. PROSELEC022021 CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido un error en el texto del punto *B Experiencia relacionada con las funciones del puesto*, de la *III. BAREMACIÓN DE MÉRITOS*, se procede a exponer las oportunas rectificaciones:

En la página 12, punto *B Experiencia relacionada con las funciones del puesto*, donde dice: <<...Experiencia en validación y control de calidad de datos atmosféricos, oceanográficos y de oleaje Análisis de pliegos y preparación de solicitudes de ofertas (máximo 10 puntos)...>>, debe decir: <<...Análisis y preparación de pliegos (máximo 10 puntos)...>>

Seseña, a 16 de diciembre de 2021